创建全国文明城市 巩固国家卫生城市

美化家园同参与 文明形象共提升

我市各区、各单位持续深化"百万市民清洁家园大行动"

本报讯 (记者王孟鹤)为高标准推 进全国文明城市创建工作,10月15日下 午,我市各区、各单位组织文明志愿者继 续开展"百万市民清洁家园大行动",着 力营造干净整洁、规范有序、文明优美的 城市环境,提升城市形象。

新华区65家文明单位、文明校园在 做好本单位卫生清洁的同时,到分包村、 社区和路段捡拾垃圾,铲除小菜园,清理 小广告和路面积水。该区环卫部门、各 街道出动清扫车50余辆,趁雨对主次干 道进行深度清洗,擦洗环卫设施,清洁雨 水箅子、垃圾容器周边污渍。此次行动, 该区有1800余人参与,出动各类车辆85 辆,清理垃圾160余车,清除小菜园20余 处,清理违法小广告6500余张。

卫东区100余家文明单位出动工作 人员和志愿者2300余人、清扫设备100余 台,擦洗宣传版面、道路护栏、垃圾桶,清 扫路面,清洁卫生死角,保证分包点位干 净卫生。截至行动结束,该区共清运垃圾 500余车,清洁垃圾桶600余个,擦洗宣传 版面500余块,清除小广告1000多条,清 洁社区庭院80多个,疏通下水道60余处。

石龙区城管局出动洒水车冲洗路面 污垢,组织20余名环卫工人清扫广场等 区域的垃圾。区文明志愿者总队组织30 余名志愿者擦拭主干道垃圾桶,捡拾绿 化带内垃圾,清除小广告等。

市城乡一体化示范区水利和移民服 务中心组织河道保洁员、车辆对西干渠 南北全线、叶营漫水桥、贺营沟、小陈庄、 焦庄段等重点河道进行清洁,打捞杂物 44立方米,保洁470米。

高新区城管部门出动保洁人员150 余人、雾炮车5台、洒水车5台、洗扫车8 台、护栏清洗车1台、小型养护车4台,对 主次干道、人行道、道牙石进行全面清扫 保洁,持续保持道路干净卫生。

市公路事业发展中心出动90余人、 洗扫养护设备21台,清扫保洁平郏路、北 环路、许南路等路段41.7公里,处理坑槽 10平方米,整修路肩边坡220平方米,疏 通排水系统150米。市公交公司安排90 余名工作人员,对市区370个站亭实行卫 生保洁责任分包,清理小广告、站牌烟头 纸屑,确保公交站点及周边环境卫生干净

示范区整治违规广告

拆除42处户外广告牌匾

本报讯 (记者田秀忠)10月15日, 记者从市城乡一体化示范区城管综合执 法局获悉,位于市区未来路与吉祥路交 叉口的一处 480 平方米违规户外广告被 强制拆除

自7月下旬以来,按照省、市、区统 一部署,该局全面排查整治违规户外

执法人员采取查阅审批档案、现场 拍照取证、电话联系业主等方式,对建成 区所有楼顶广告牌、墙面广告牌、落地式 广告牌、楼顶镂空字牌、屋顶构筑物等大 型户外广告设施进行全面摸底、细致排 查,建立完善工作台账。

按照应拆尽拆、能拆尽拆原则,对未 经行政审批、违规设置、存在安全隐患的 各类户外广告牌匾,执法人员向其产权 单位或经营业主宣传相关政策法规,并 下发限期拆除通知书。逾期未拆的,执 法人员依法进行强制拆除。

截至目前,该区共排查出违规户外 广告牌匾67处,已拆除42处,拆除行动

"今后,我们将常态长效抓好此项工 作,坚决杜绝治后反弹现象,为营造安 全、美观、和谐的市容环境贡献力量。"示 范区城管综合执法局局长赵宗辉说。



冒雨值守 助力创文

10月15日,新华区西市场街道志愿者在平安大道一侧清理杂物。当日上午,志愿 者顶风冒雨在街头值守,用实际行动助力创文。

开设长者食堂 举办寿面节活动

青石山街道做好为老服务

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员孙志熠) "面条煮得软烂一些,老人才好下咽。"10 月14日,在新华区青石山街道西果店村文 化广场上,驻村第一书记谭皖豫提醒煮面

当天,西果店村联合青石山街道、区统 战部党组织开展寿面节主题活动,利用该 村今年成立的长者食堂为村里老人举办 "长者生日"会。一大早,西果店村文化广 场上就热闹非凡,村"两委"成员和党员志 愿者忙个不停,生火、炒肉末、下面条、烫青 菜……每一个烹煮步骤都有条不紊。翠绿 的青菜、脆嫩的萝卜、喷香的肉末,让人食 欲大开,老人们个个笑意盈盈。

"寿面节只是一个活动形式,敬老孝老 更应体现在平时。街道要借助党史学习教 育'我为群众办实事'实践活动,了解老年 人需求,切实为老年人办实事,不断完善基 层养老服务机构,让他们真正老有所养、安 享晚年。"青石山街道办事处主任吴斌说。

今年3月31日,西果店村长者食堂正 式开业。该食堂专门为本村80岁以上老 人提供免费早餐,为新华区首例。

今日天气

白天到夜里多云到晴天,偏北风4-5级,阵风6-7级,夜里减小到2-3级,最 高气温16℃,最低气温3℃

本报讯 (记者张亚丹 通讯员李冠 培)"放心,40分钟一定送到。"10月14日 一大早,在湛河区荆山街道统张村蔬菜种 植区内,菜农张框接连收到30余单送菜电 话。他急忙安排家人到菜地里采摘,然后 开着摩托车去送货。

今年52岁的张框有20余年种菜经验, 如今又成了乡亲们口中的"送菜老哥"。目 前,在湛河区有300余名像张框这样的送菜 人,他们每天都往周边的商超、饭店和居民 小区送菜。这种按照订单直接从菜地发 货,在短时间内将蔬菜送到客户手中的模 式,被市民形象地称为"蔬菜快递"。

"这些年,经常有城里人到俺这儿买 菜,一来二去成了熟人,俺一有空就将择 好的菜给他们送过去。没想到,让俺送菜 的人越来越多,竟成了一门生意。"高阳路 强化信用观念 优化营商环境

我市批准信用社区59家

本报讯 (记者蔡文瑶)"我们会继续 巩固创建成果,充分发挥创业担保贷款 在促进灵活就业和经济发展方面的作 用。"10月12日,我市2021年信用社区验 收工作启动,新华区矿工路街道幸福街 社区作为代表进行发言。

信用社区是市人社局为提升服务效 能、优化营商环境而进行的积极探索,主 要依托社区人熟、地熟、情况熟的优势, 帮助更多自主创业人员解决贷款难题。

"评定为信用社区后,经信用社区推 荐的自主创业人员无须担保和抵押,即 可申请到10万元的创业贷款。此外,社 区还能拿到当年贷款发放额的0.3%作为 工作经费奖励。"据市创业担保贷款中心 有关负责人介绍,在劳动保障机构、人 员、经费、场地、制度和工作"六到位"的 基础上,信用社区尤其需要满足两个条 件,一是当年贷款发放额度完成年度目 标任务的100%及以上,二是贷款回收率

"我们社区摊贩多,在方便百姓生 活、解决就业问题上发挥着重要作用,但 大部分都是小本生意,抗风险能力弱,信 用社区及时有力的资金扶持激活了我们 的经营!"中兴路街道联盟路社区连续两 年被评为信用社区,尝到了"信用变现" 的甜头,更加注重信用建设。

目前,全市已批准信用社区59家,今 年还将进一步扩大认定范围。

营造公平竞争环境

我市清理排除、限制竞争政策措施

者从市市场监管局获悉,我市公平竞争 审查评估第三方机构已经确定。这标志 着我市清理排除、限制竞争的政策措施 进入"考核期"。

为有效激发市场主体活力,为各类 市场主体营造公平竞争的制度环境,我 市在审查的基础上,对排除、限制竞争的 政策措施进行清理。

为确保工作取得实效,我市还委托第 对 2017 年以来,市、县(市、区)级人民政

本报讯 (记者吴学清)10月13日,记 三方对此次审查结果进行评估,及时发现 和纠正政府妨碍市场公平竞争的行为。

> 市市场监管局有关负责人说,出于地 方保护主义思想,一些地方和单位出台了 一些有违市场公平竞争的政策措施,诸如 "指定保险公司承保本地农产品保险业务" "要求外地企业承接本地大型基建项目需 要与本地企业组成联合体投标"等。

按照市委、市政府的部署,我市此次

府及其所属部门制定出台涉及市场主体 经济活动的规章、规范性文件和其他政 策措施进行审查、评估。对发现排除、限 制竞争的政策措施进行清理,或要求废 止或要求修订。此次审查、评估的重点 主要包括"妨碍各类市场主体依法平等 进入和退出市场""限制商品和要素在地 区之间自由流动""违法违规实行区别 性、歧视性优惠政策""不当干预市场主 体生产经营行为"四个方面。

打通销路 激活市场

湛河区"蔬菜快递"富农家

街道召村菜农张光宇只是说出了产生"蔬 菜快递"的表面起因。

近年来,湛河区把发展蔬菜种植作为 拉动乡亲致富、实现乡村振兴的一个重要 途径,指导菜农从提升品质做起,严格按 照生态蔬菜的标准进行种植、管理,要求 各种植区一律使用有机肥,使用物理方法 除虫。在此基础上,该区不断丰富蔬菜种 类,培育引进了一大批新的蔬菜品种,使 蔬菜品种达到130余种。

同时,该区大力发展近郊旅游产业, 修通贯通各个村庄的循环公路;沿路植绿 造景,打造景观带;深挖各村文化资源,建 民宿游园,吸引市民前来游玩。

"市民的需求就是商机。"曹镇乡宣传 委员何向红说,政府专门组织人员到市区 各大商超、居民小区进行宣传对接,为"蔬 菜快递"扩展消费者,使上门配送成为湛

河区蔬菜销售的一种特有模式。

"蔬菜快递"不仅打通了销路、激活了 市场,也带动一大批农民靠经营蔬菜走上 致富路。去年以来,该区新增蔬菜种植面 积600余亩。

你好,小康

平顶山市第十一届人民代表大会常务委员会 关于接受古松辞去平顶山市第十一届 人民代表大会常务委员会副主任职务的决定

(2021年10月15日平顶山市第十一届人民代表大会 常务委员会第二十三次会议通过)

表大会常务委员会第二十三次 会备案。

根据《中华人民共和国地方 会议决定:接受古松辞去平顶山 各级人民代表大会和地方各级 市第十一届人民代表大会常务 人民政府组织法》第二十七条的 委员会副主任职务的请求,并报 规定,平顶山市第十一届人民代 平顶山市第十一届人民代表大

平顶山市第十一届人民代表大会常务委员会关于 接受李建民辞去平顶山市监察委员会主任职务的决定

(2021年10月15日平顶山市第十一届人民代表大会 常务委员会第二十三次会议通过)

法》第九条第二款的规定和参照 《中华人民共和国地方各级人民代 受李建民辞去平顶山市监察委员 表大会和地方各级人民政府组织 法》第二十七条第一款的规定,平

根据《中华人民共和国监察 顶山市第十一届人民代表大会常 务委员会第二十三次会议决定:接 会主任职务的请求,并报平顶山市 第十一届人民代表大会备案。

平顶山市人民代表大会常务委员会任免名单

(2021年10月15日平顶山市第十一届人民代表大会 常务委员会第二十三次会议通过)

任命:

高建立为平顶山市人民政府 副市长。

王治安为平顶山市监察委员 主任职务; 会副主任,决定其代理主任;

李自军为平顶山市监察委员 会副主任;

许向阳为平顶山市人大常委会 环境与资源保护工作委员会副主任。

吴建民的平顶山市监察委员 会副主任职务;

王树延的平顶山市人大常委 会环境与资源保护工作委员会副

肖永刚的平顶山市人大常委 会环境与资源保护工作委员会副 主任职务。

决定免去:

张庆一的平顶山市人民政府 副市长职务。

我市开展世界粮食日粮食安全宣传活动

张国典出席

本报讯 (记者王孟鹤)10月15 日上午,我市在鹰城广场开展世界 粮食日粮食安全宣传活动,市政协 副主席张国典出席。

张国典调研观摩了市粮食和 物资储备局,市辖区东环、湛南、城 郊、鹰展4家储备企业关于粮食安 全工作的开展情况,对我市扎实开 展粮食安全工作予以肯定。

在活动现场,我市粮储部门发 放宣传页、宣传品,普及爱粮节粮、 营养健康知识,营造厉行节约、反 对浪费的浓厚社会氛围,同时宣传 坚成果,全面助力乡村振兴。

粮油健康消费指南,针对各类粮食 的营养含量、指数,指导市民合理 膳食、均衡营养。

10月16日是世界粮食日,今年 的主题是"行动造就未来。更好生 产、更好营养、更好环境、更好生 活"。10月16日所在周是我国粮食 安全宣传周,主题是"发展粮食产业 助力乡村振兴"。近年来,我市粮储 部门不断推动形成粮食兴、产业旺、 经济强的良性循环,让农民更多分 享产业增值收益,持续巩固脱贫攻

我市举行第38个国际盲人节活动

月15日是第38个国际盲人节,市 残联于10月14日上午在卫东区举 行活动,向盲人代表赠送盲杖、收 音机等礼品,呼吁全社会用爱照亮 世界,共同关爱视障人士。

活动现场,视障人士代表杨明 明、庞堃、荆凤娇等分别表演了歌曲 《你是我的眼》、萨克斯独奏《唱支山 歌给党听》、独唱《明天会更好》等文 并回报社会,服务和帮助他人。'

本报讯 (记者孙鹏飞)今年10 艺节目,向市民展示视障人士自立 自强的风采。我市部分视力康复机 构、盲人按摩机构的按摩技师还为 市民开展了义诊、保健按摩等服务。

> 市盲人协会主席牛红灿说: "我们盲人虽然视力残疾了,看不 见五彩的世界,但我们感恩党和政 府给予的关心和帮助,相信只要我 们自强不息,一定能够自食其力,

汝州市实施课后延时服务中午集中供餐

12 所小学先行试点

日临近中午,在汝州市实验小学3 年级一间教室里,该班留校的40多 名学生依次排队到讲台领取午餐。

从10月11日开始,为配合课 后延时服务,保障学生安全、卫生、 营养用餐,汝州市实施课后延时服 务中午集中供餐,先行在汝州市实 验小学等12所学校进行试点。

为加强对学校中午供餐工作 的组织管理,汝州市教体局成立中 午供餐工作领导小组,设置食品安 全、学校管理、纪检监督等6个工作

本报讯 (记者魏森元)10月13 专班,制定中午供餐指导意见,确 保供餐有序安全开展。

> 记者了解到,饭菜标准为三菜 一汤一米饭。"饭菜样式多、分量足、 味道美,同学们都爱吃。"汝州市实 验小学五(2)班学生马梓淇说,"我 爸妈也很支持我中午在学校吃饭, 说这样可以体验集体生活。"

"我们根据孩子们的饭量打 饭,食量大的孩子吃完不够可加菜 加饭,保证学生吃饱。"该班班主任 胡朝霞说,课后延时服务中午集中 供餐由学生自愿报名参加。

平顶山市公共交通有限公司 关于停运19路、41路、52路的公告

则》的相关规定,结合道路运 来不便敬请谅解。 行及客流情况,本着降本增效 的原则,我公司拟于2021年10 月25日暂时停运19路、41路、

依据 GB/T37114-2018《公 52 路,线路恢复时间另行通 共汽电车线网设置和调整规 知。在此期间,给乘客乘车带

特此公告。

2021年10月16日